
 

 

                                            RENCANA PELAKSANA PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

      Satuan Pendidikan  :  TK INTRACA PUTRA 

      Jenjang                      :  TK  

      Kelompok                  :  B Usia 5 – 6 tahun 

      Kelas / Semester      : B / 1 

      Tema                          :  Aku Anak Sehat Bebas Korona 

      Sub Tema                  :  Masker 

      Keterangan               : Anak sikap dan terbiasa dan berperilaku hidup bersih,sehat dan aman (PHBSA) 

      Pembelajaran ke      : 1 

     Alokasi Waktu            ; 10 menit 

                                              

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mengenal dirinya ciptaan Tuhan 

- Anak dapat hidup bersih,sehat dan aman 

- Anak dapat menyayangi diri sendiri 

- Anak dapat mengurus diri sendiri 

- Anak dapat menggunakan masker 

- Anak dapat  mengenal jenis jenis masker 

- Anak mengenal bahan untuk membuat masker 

- Anak dapat mengenal ukuran masker 

- Anak dapat mengenal  warna warna masker 

- Anak dapat mengenal huruf pada kata masker 

 

 

Materi pembelajaran   :  

 NAM 

1.1.  Aku duciptakan oleh Tuhan 

FISIK MOTORIK 

3.3-4.3 Kegiatan latihan motoric kasar 

3.3-4.3 Kegiatan motoric halus 

Kognitif 

3.6.6-4.6.6 Mengenal perbedaan ,bentuk bentuk dan warna warna masker 

SOSEM 

2.1.3  Menjaga kebersihan 

BAHASA 

3.12.2-4.12.2 Mengenal huruf 

 



 

SENI 

3.15.2-4.15.2 Aktifitas seni gambar 

Karakter      :-Religius dan mandiri      

  

B. PROSES KEGIATAN PEMBELAJARAN 

        A.Pembukaan 

Materi pembiasaan ( 5 menit ) 

- Menerapkan SOP pembukaan 

- Berdoa sebelum belajar 

- Menyanyikan lagu Aku ciptaan Tuhan  

       -    Berdiskusi cara menyayangi diri sendiri 

       -    Praktek memakai masker 

       -   Praktek mencuci tangan 

- Mengenalkan kegiatan dan atuarn yang digunakan untuk bermain 

 

  B.Kegiatan Inti  (5 menit ) 

      1. Mewarnai gambar anak yang memakai masker 

      2. Mengenal huruf dari kata masker 

      3.Menghitung jumlah masker 

     

          C.Recalling 

      1.Merapikan alat alat yang telah digunakan 

     2.Diskusi tentang persaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

     3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

     4. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan 

     

         D.Penutup  (2 menit) 

     1.Menanyakan persaan anak selama hari ini 

     2.Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan 

     3.Bercerita pendek yang berisi pesan pesan. 

     4.Penerapan SOP penutup 

 

 C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Hasil karya, , Checklist 

                                                                                                  

                                 Mengetahui  Ka.TK                                                  Guru   kelas  B1 

                                  Siti Umaroh  S,Pd                                                   Yasimina Lase S,PdK 

 


